

ELŐTERJESZTÉS

12/2016.(II.25.) számú előterjesztés

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2016. február25 -i rendes ülésére

Tárgy: Javaslát a Helyi Választási Bizottság póttagjának megválasztására

Készítette: dr. Papp Judit aljegyző

Egyeztetve: dr. Udvarhelyi István Gergely jegyző

Tárgyalta: Pénzügyi és Vagyonhasznosítási Bizottság

Az előterjesztés **nyílt** ülésen tárgyalható

A határozati javaslat elfogadásához **minősített** szavazattöbbség szükséges



ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: Javaslat a Helyi Választási Bizottság póttagjának megválasztására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Pest Megyei Területi Választási Bizottság 2016. március 20. napjára időközi választást tűzött ki Pest Megyében a roma nemzetiségi önkormányzati képviselők területi választására. A szavazatszámiláló bizottsági feladatokat a Helyi Választási Bizottság látja el. A szavazás napján a 3 választott tagnak és 2 póttagnak részt kell vennie a munkában.

Az egyik póttag elfoglaltságára hivatkozva a választás napján nem tud rendelkezésre állni.

A választási eljárásról szóló törvény szerint a Helyi Választási Bizottság tagjait a települési önkormányzat képviselő-testülete választja meg; személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt, melyhez módosító javaslat nem nyújtható be.

A jelölt budakalászi lakos, a bölcsődében dolgozik, a Népjóléti bizottságnak volt külső tagja. Nyilatkozott arról, hogy a feladatot vállalja, és a jogszabály szerint összeférhetetlenségi okok nem állnak fenn, továbbá arról, hogy nem kéri a zárt ülés megtartását.

A Helyi Választási Bizottság póttagjára az alábbi indítványt teszem:

Nagy Andrea	Batthyány utca 32.
-------------	--------------------

A Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Képviselő- testület elé.

Határozati javaslat

Budakalász Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Helyi Választási Bizottság póttagjává Nagy Andrea Budakalász, Batthyány utca 32. szám alatti lakost választja meg:

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Budakalász, 2016. február 12.

dr. Udvarhelyi István jegyző